

平成27年9月3日

各 位

会 社 名 高橋カーテンウォール工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 高橋 武治 (JASDAQ・コード1994) 問合せ先 役職・氏名 執行役員管理部長 影山信博 電話 03-3271-1711

主要株主の異動に関するお知らせ

平成27年8月27日付で当社の主要株主に異動がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

平成27年9月3日付で下記の株主から大量保有報告書の変更報告書が近畿財務局に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしました。

2. 異動した株主の概要(平成27年9月3日現在)

主要株主に該当しなくなる株主の名称等

- (1) 氏 名 中谷 宅雄
- (2) 住 所 大阪府松原市
- 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数	総株主の議決権の数に	大株主順位
	(所有株式数)※1	対する割合※2	※ 3
異動前	9,534 個	10.7%	第3位
(平成 27 年 6 月 17 日現在)	(953,400 株)	10.770	売る 位
異動後	8,028 個	0.00/	
(平成 27 年 8 月 27 日現在)	(802,800 株)	9.0%	_

- ※1 議決権の数(所有株式数)は、中谷宅雄氏からの報告に基づき記載しており、当社として当該個人名義の実質所有株式数の確認ができたものではありません。
- ※2 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 654,663 株 平成 27 年 9 月 3 日現在の発行済株式総数 9,553,011 株
- ※3 異動後の大株主順位につきましては、確認できておりませんので記載しておりません。
- 4. 異動年月日 平成 27 年 8 月 27 日
- 5. 今後の見通し

今後の見通しについて特に記載する事項はありません。